



PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 12 august 2021

În baza Dispoziției nr. 227/05.08.2021, emisă de primarul comunei Zorleni d-na Hulțoană Paula-Denisane, astăzi data de mai sus, se desfășoară ședința „ordinară” a Consiliului Local al comunei Zorleni, județul Vaslui.

Lucrările ședinței au loc în sala Căminului cultural "Nicolae Vicol" în satul și comuna Zorleni și încep la ora 13,00.

Convocarea consilierilor pentru ședința de astăzi s-a efectuat de către secretarul general al UAT, cu respectarea prevederilor legale cu privire la termen, iar d-nii consilieri au confirmat luarea la cunoștință privind convocarea și proiectul ordinei de zi, precum și participarea la lucrările ședinței.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. invită domnii consilieri să semneze în registrul de evidență.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. anunță că sunt prezenți în sală un număr de 13 consilieri, din totalul de 14 consilieri în funcție la data prezentă.

Lipsește de la lucrările ședinței d-l consilier Păduraru Bogdan-Ionel, care a informat o-nline secretarul general în cursul zilei de astăzi că nu poate fi prezent la lucrările ședinței.

De asemenea la lucrările ședinței mai participă delegatul sătesc d-na Andronache Georgiana-Cătălina, cât și un număr de 4 invitați.

Având în vedere cele prezentate, d-l secretar general informează că ședința este legal constituită și poate să-și înceapă lucrările.

În conformitate cu prevederile art. 138, alin. 15 din Codul administrativ, aprobat prin Ordonanța de urgență nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare, se supune la vot Procesul verbal al ședinței anterioare a Consiliului local Zorleni, respectiv al ședinței ordinare din data de 15 iulie 2021.

În urma votului exprimat, Procesul verbal al ședinței anterioare a Consiliului local Zorleni, respectiv al ședinței ordinare din data de 15 iulie 2021 a fost aprobat cu unanimitate de voturi de către cei 13 consilieri prezenți.

Având în vedere neparticiparea la ședința de astăzi și a exercitării atribuțiilor de președinte de ședință prevăzute de art.123, alin.(4) din Codul administrativ a d-nului consilier Păduraru Bogdan Ionel, d-l secretar general dă cuvântul d-nei primar Hulțoană Paula-Denisane pentru a prezenta Referatul de necesitate la Proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui pentru ședința ordinară a Consiliului local Zorleni din data de 12 august 2021.

D-na primar dă citire Referatului de aprobare al Proiectului de hotărâre privind alegerea președintelui pentru ședința ordinară a Consiliului local Zorleni din data de 12 august 2021.

D-l secretar general al UAT prezintă Proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui pentru ședința ordinară a Consiliului local Zorleni din data de 12 august 2021, informând totodată că au fost depuse și avizele comisiilor de specialitate din consiliul local pentru acest proiect de hotărâre, după care invită pe cei prezenți să facă propuneri în acest sens.

D-na consilier Țurcanu Maria, propune pe d-l consilier Stoica Lucian Petre pentru a îndeplini funcția de președinte de ședință.



Pentru că nu au mai fost și alte propuneri s-a supus la vot propunerea ca d-l consilier Stoica Lucian Petre să îndeplinească funcția de președinte pentru ședința ordinară a Consiliului local Zorleni din data de 12 august 2021.

D-l secretar general al UAT amintește celor prezenți că această hotărâre se adoptă cu votul majorității simple a consilierilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.139 din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

Cu unanimitatea voturilor celor 13 consilieri, d-l Stoica Lucian Petre a fost ales președinte pentru ședința ordinară a Consiliului local Zorleni din data de 12 august 2020.

În continuare d-l Stoica Lucian Petre este rugat să preia conducerea lucrărilor ședinței de astăzi.

D-l Stoica Lucian Petre, în calitate de președinte de ședință, prezintă ordinea de zi, așa cum a fost înscrisă în Dispoziția nr. 2274/05.08.2021, emisă de primarul comunei Zorleni, precum și în convocare:

1. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului UAT comuna Zorleni, în Adunarea Generală a Asociației pentru Dezvoltare Intercomunitară de Utilități Publice pentru Serviciul de Alimentare cu Apă și de Canalizare din Municipiile Vaslui, Bârlad, Huși și Orașul Negrești – județul Vaslui (APC Vaslui) ;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării în două loturi a imobilului cu număr cadastral 74906, în suprafață de 2.502 mp, situat în intravilan și extravilan, sat Simila, comuna Zorleni, T-19, P-282/1 ;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării de prelungire a **Scrisorii de garanție nr.196 din 22.06.2017** emisă de FNGCIMM SA IFN, aferentă proiectului **"Inființare sistem de canalizare în localitatea Zorleni, comuna Zorleni, județul Vaslui "**;
4. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa august 2021 ;

Se trece la punctul nr.1 al ordinii de zi :

"Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului UAT comuna Zorleni, în Adunarea Generală a Asociației pentru Dezvoltare Intercomunitară de Utilități Publice pentru Serviciul de Alimentare cu Apă și de Canalizare din Municipiile Vaslui, Bârlad, Huși și Orașul Negrești – județul Vaslui (APC Vaslui)"

D-nul Stoica Lucian Petre președintele de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hulțoană Paula-Denisane pentru a prezenta Referatul de aprobare la Proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului UAT comuna Zorleni, în Adunarea Generală a Asociației pentru Dezvoltare Intercomunitară de Utilități Publice pentru Serviciul de Alimentare cu Apă și de Canalizare din Municipiile Vaslui, Bârlad, Huși și Orașul Negrești – județul Vaslui (APC Vaslui).

Doamna primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-na Fășicarul Iuliana-Nicoleta, inspector în cadrul Compartimentului achiziții publice, programe de dezvoltare locală, din aparatul de specialitate al primarului, prezintă Proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului UAT comuna Zorleni, în Adunarea Generală a Asociației pentru Dezvoltare Intercomunitară de Utilități Publice pentru Serviciul de Alimentare cu Apă și de Canalizare din Municipiile Vaslui, Bârlad, Huși și Orașul Negrești – județul Vaslui (APC Vaslui).

Doamna consilier Țurcanu Maria, în calitate de secretar al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului UAT comuna Zorleni, în Adunarea Generală a Asociației pentru Dezvoltare Intercomunitară de



Utilități Publice pentru Serviciul de Alimentare cu Apă și de Canalizare din Municipiile Vaslui, Bârlad, Huși și Orașul Negrești – județul Vaslui (APC Vaslui).

Doamna Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului UAT comuna Zorleni, în Adunarea Generală a Asociației pentru Dezvoltare Intercomunitară de Utilități Publice pentru Serviciul de Alimentare cu Apă și de Canalizare din Municipiile Vaslui, Bârlad, Huși și Orașul Negrești – județul Vaslui (APC Vaslui).

Domnul Mihăilă Gheorghe, președintele Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului UAT comuna Zorleni, în Adunarea Generală a Asociației pentru Dezvoltare Intercomunitară de Utilități Publice pentru Serviciul de Alimentare cu Apă și de Canalizare din Municipiile Vaslui, Bârlad, Huși și Orașul Negrești – județul Vaslui (APC Vaslui).

Se trece la discuții.

D-nul Stoica Lucian Petre președintele de ședință, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la punctul 1 al ordinii de zi.

Doamna primar subliniază faptul că inițierea proiectului de hotărâre a avut la bază solicitarea ADI APC Vaslui, având în vedere necesitatea aprobării tarifului unic ajustat cu rata inflației pentru furnizarea serviciilor de alimentare cu apă și canalizare în aria de operare a Aquavas SA Vaslui, luând în considerare Avizul Autorității Naționale de Reglementare pentru Serviciile Comunitare de Utilități Publice, privind ajustarea prețului și tarifului pentru serviciile de alimentare cu apă și canalizare pentru întreaga arie de operare, pentru Aquavas SA Vaslui.

Nu au mai fost și alte înscrieri la cuvânt, drept pentru care d-l Stoica Lucian Petre președintele de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului UAT comuna Zorleni, în Adunarea Generală a Asociației pentru Dezvoltare Intercomunitară de Utilități Publice pentru Serviciul de Alimentare cu Apă și de Canalizare din Municipiile Vaslui, Bârlad, Huși și Orașul Negrești – județul Vaslui (APC Vaslui) și fost aprobat cu unanimitatea voturilor celor 13 consilieri prezenți la lucrările ședinței ordinare a Consiliului local Zorleni de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică domnului președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității simple a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit. ee) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-nul Stoica Lucian Petre președintele de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

Se trece la punctul nr.2 al ordinii de zi :

”Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării în două loturi a imobilului cu număr cadastral 74906, în suprafață de 2.502 mp, situat în intravilan și extravilan, sat Simila, comuna Zorleni, T-19, P-282/1”

D-nul Stoica Lucian Petre președintele de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hulțoană Paula-Denisane pentru a prezenta Referatul de aprobare la Proiectul de hotărâre privind aprobarea dezmembrării în două loturi a imobilului cu număr cadastral 74906, în suprafață de 2.502 mp, situat în intravilan și extravilan, sat Simila, comuna Zorleni, T-19, P-282/1.

Doamna primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-nul Năstase Petru Sorin, inspector în cadrul Compartimentului urbanism și amenajarea teritoriului, din aparatul de specialitate al primarului, prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea dezmembrării în două loturi a imobilului cu număr cadastral 74906, în

suprafață de 2.502 mp, situat în intravilan și extravilan, sat Simila, comuna Zorleni, T-19, P-282/1.

În continuare tot d-nul Năstase Petru Sorin prezintă Raportul compartimentului de resort - Urbanism și amenajarea teritoriului - la Proiectul de hotărâre privind aprobarea dezmembrării în două loturi a imobilului cu număr cadastral 74906, în suprafață de 2.502 mp, situat în intravilan și extravilan, sat Simila, comuna Zorleni, T-19, P-282/1.

Doamna consilier Țurcanu Maria, în calitate de secretar al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea dezmembrării în două loturi a imobilului cu număr cadastral 74906, în suprafață de 2.502 mp, situat în intravilan și extravilan, sat Simila, comuna Zorleni, T-19, P-282/1.

Doamna Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea dezmembrării în două loturi a imobilului cu număr cadastral 74906, în suprafață de 2.502 mp, situat în intravilan și extravilan, sat Simila, comuna Zorleni, T-19, P-282/1.

Domnul Mihăilă Gheorghe, în calitate de președintele al Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea dezmembrării în două loturi a imobilului cu număr cadastral 74906, în suprafață de 2.502 mp, situat în intravilan și extravilan, sat Simila, comuna Zorleni, T-19, P-282/1.

Se trece la discuții.

D-nul Stoica Lucian Petre președintele de ședință, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la punctul nr. 2 al ordinii de zi.

D-na primar scoate în evidență necesitatea adoptării proiectului de hotărâre și afirmă că prin dezmembrarea acestei suprafețe de teren în două loturi, aceasta va putea fi valorificată atât prin utilitate cât și din punct de vedere economic, constituind o sursă de venit pentru bugetul local.

Deoarece se constată că nu mai dorește nimeni să se înscrie la cuvânt, d-l Stoica Lucian Petre președintele de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea dezmembrării în două loturi a imobilului cu număr cadastral 74906, în suprafață de 2.502 mp, situat în intravilan și extravilan, sat Simila, comuna Zorleni, T-19, P-282/1, iar acesta fost aprobat cu unanimitatea voturilor celor 13 consilieri prezenți la lucrările ședinței ordinare a Consiliului local Zorleni de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică domnului președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității absolute a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit.cc) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-nul Stoica Lucian Petre președintele de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

Se trece la punctul nr.3 al ordinii de zi :

" Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării de prelungire a Scrisorii de garanție nr.196 din 22.06.2017 emisă de FNGCIMM SA IFN, aferentă proiectului "Inființare sistem de canalizare în localitatea Zorleni, comuna Zorleni, județul Vaslui "

D-nul Stoica Lucian Petre președintele de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hultoană Paula-Denisane pentru a prezenta Referatul de aprobare la Proiectul de hotărâre privind aprobarea solicitării de prelungire a **Scrisorii de garanție nr.196 din 22.06.2017** emisă de FNGCIMM SA IFN, aferentă proiectului **"Inființare sistem de canalizare în localitatea Zorleni, comuna Zorleni, județul Vaslui "**.

Doamna primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.



D-na Fășicarul Iuliana Nicoleta, inspector în cadrul Compartimentului achiziții publice, proiecte de dezvoltare locală, din aparatul de specialitate al primarului, prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea solicitării de prelungire a **Scrisorii de garanție nr.196 din 22.06.2017** emisă de FNGCIMM SA IFN, aferentă proiectului "*Inființare sistem de canalizare în localitatea Zorleni, comuna Zorleni, județul Vaslui*". În continuare tot d-na Fășicarul Iuliana Nicoleta prezintă Raportul compartimentului de resort – Achiziții publice, proiecte de dezvoltare locală - la Proiectul de hotărâre privind aprobarea solicitării de prelungire a **Scrisorii de garanție nr.196 din 22.06.2017** emisă de FNGCIMM SA IFN, aferentă proiectului "*Inființare sistem de canalizare în localitatea Zorleni, comuna Zorleni, județul Vaslui*".

Doamna consilier Țurcanu Maria, în calitate de secretar al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea solicitării de prelungire a **Scrisorii de garanție nr.196 din 22.06.2017** emisă de FNGCIMM SA IFN, aferentă proiectului "*Inființare sistem de canalizare în localitatea Zorleni, comuna Zorleni, județul Vaslui*".

Doamna Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea solicitării de prelungire a **Scrisorii de garanție nr.196 din 22.06.2017** emisă de FNGCIMM SA IFN, aferentă proiectului "*Inființare sistem de canalizare în localitatea Zorleni, comuna Zorleni, județul Vaslui*".

Domnul Mihăilă Gheorghe, în calitate de președintele al Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea solicitării de prelungire a **Scrisorii de garanție nr.196 din 22.06.2017** emisă de FNGCIMM SA IFN, aferentă proiectului "*Inființare sistem de canalizare în localitatea Zorleni, comuna Zorleni, județul Vaslui*".

Se trece la discuții.

D-nul Stoica Lucian Petre președintele de ședință, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la acest punctal ordinii de zi.

D-na primar informează pe cei prezenți că lucrările privind înființarea rețelelor de canalizare atât în satul Simila cât și satul Zorleni se desfășoară cu dificultate datorită pânzei de apă freatică situate la suprafață. Postarea conductelor se realizează anevoios deoarece șanțurile se umple cu apă, iar aceasta trebuie scoasă cu pompele. De asemenea ploile căzute în ultima perioadă au accentuat acest fenomen.

În astfel de condiții, cu siguranță termenele de execuție a acestor obiective se vor prelungi, dar cu toate dificultățile întâmpinate, consideră că aceste investiții vor fi finalizate.

Pentru că nu a mai dorit nimeni să se înscrie la cuvânt, d-l Stoica Lucian Petre președintele de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea solicitării de prelungire a **Scrisorii de garanție nr.196 din 22.06.2017** emisă de FNGCIMM SA IFN, aferentă proiectului "*Inființare sistem de canalizare în localitatea Zorleni, comuna Zorleni, județul Vaslui*", iar acesta a fost aprobat cu unanimitatea voturilor celor 13 consilieri prezenți la lucrările ședinței ordinare a Consiliului local Zorleni de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică domnului președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității absolute a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit.cc) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-nul Stoica Lucian Petre președintele de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

Se trece la punctul nr.4 al ordinii de zi :
"Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa august 2021"



D-nul Stoica Lucian Petre președintele de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hultoană Paula-Denisane pentru a prezenta Referatul de aprobare la Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa august 2021.

Doamna primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-na Bulgaru Adriana, consilier în cadrul Compartimentului contabilitate din aparatul de specialitate a primarului, prezintă Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa august 2021, iar în continuare prezintă Raportul compartimentului de resort la Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa august 2021.

Doamna consilier Țurcanu Maria, în calitate de secretar al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa august 2021.

Doamna Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa august 2021.

Domnul Mihăilă Gheorghe, președintele Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa august 2021.

Se trece la discuții.

D-nul Stoica Lucian Petre președintele de ședință, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la punctul 4 al ordinii de zi.

Doamna primar Hultoană Paula-Denisane aduce la cunoștință celor prezenți că are informații că la nivelul Consiliului județean Vaslui va avea loc o rectificare bugetară prin intermediul căruia vor fi repartizate unităților administrativ-teritoriale sume pentru echilibrarea bugetelor locale, atât pentru acoperirea cheltuielilor privind funcționarea cât și pentru cofinanțarea unor proiecte care se implementează la nivel local.

Își exprimă speranța că prin această rectificare bugetară de la nivelul Consiliului județean Vaslui, vor fi repartizate și comunei noastre sume cu această destinație și în astfel de condiții va trebui să procedăm la o nouă rectificare a bugetului local, pentru a fi cuprinse și aceste sume.

În continuare d-na primar informează membrii consiliului local că în urma fenomenelor periculoase din zilele de 4 și 6 august 2021, respectiv căderi însemnate de precipitații, în jur de 100 l/mp. s-au înregistrat scurgeri de ape de pe versanți care au condus la inundarea a 80 de gospodării, iar în mai mult de 20 de gospodării, apa a pătrus în case și anexe gospodărești.

A fost afectată destul de serios infrastructura rutieră, în sensul să 8 km din drumurile satești din satul Zorleni și 4, 8 km din satul Popeni le-a fost spălat stratul de piatră, iar porțiuni din acestea au fost acoperite cu potmol.

Pagubele produse au fost consemnate într-un Proces verbal de constatare, întocmit de o comisie formată din reprezentanții Instituției Prefectului, CJ Vaslui, ISU Vaslui și SGA Vaslui.

Cu siguranță la următoarea rectificare bugetară va fi necesar să prevedem sume pentru acoperirea cheltuielilor pentru repararea acestor drumuri, pentru decolmatarea șanțurilor și podețelor.

Nu au mai fost înregistrate alte înscrieri la acest ultim punct al ordinii de zi, drept pentru care d-l Stoica Lucian Petre președintele de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa august 2021, iar acesta fost aprobat cu unanimitatea voturilor celor 13 consilieri prezenți, care participă la lucrările ședinței ordinare a Consiliului local Zorleni de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică domnului președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității absolute a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit.c) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-nul Stoica Lucian Petre președintele de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

Pentru că nu au mai fost și alte înscrieri la cuvânt și odată cu epuizarea tuturor celor cinci puncte înscrise pe ordinea de zi, d-nul președinte Stoica Lucian Petre, declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului local Zorleni de astăzi.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal spre cele legale.

Zorleni, 12 august 2021

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

**Consilier,
Stoica Lucian Petre**



SECRETAR GENERAL AL U.A.T.,

Roșca Vasile

A handwritten signature in blue ink, corresponding to the name Roșca Vasile.